

请准备好心情，郑州今明有中雪

路不好走，气象台连发两道结冰橙色预警 市里也已备下除雪方案

“这才像是冬天呢！”昨天中午，在菜场买菜的张大爷掂着一兜菜，乐呵呵地对老伴说。今天，郑州更像冬天啦！预报说，今明两天，我市及全省都将迎来入冬以来范围最大、势力最强的一场降雪，郑州市民又可以欣赏到久违的银装素裹的美景了。

昨日的雨凇让郑州裹上“冰装”

“刚开始下的小雨，可怎么落到身上就结冰了呢？”昨天下午，正在广场上忙碌的园林工人张女士，抖了抖身上的“雨冰”，纳闷地对同事说。昨天郑州确实下的是小雨，郑州市地面观测站的工作人员说，可由于气温低，小雨落下来，形成了雨凇。雨凇在我市并不少见，每年冬季都会出现。它的形成和雾凇很相似，对人体危害不大，但是对电力、交通等会产生一定影响。

省气象台连发道路结冰橙色预警

“昨天我省下雪的地区不少。”省气象台工作人员介绍，安阳、濮阳、焦作、济源等地区都下起了雪。“截至昨天17时，全省雪量最大的地方是濮阳的清丰、内黄，达到3毫米。”

由于气温不断下降，昨天14时36分，省气象台发布了今年首次道路结冰橙色预警信号，提醒交通、公安等部门做好道路结冰应急工作；驾驶人员必须采取防滑措施，听从指挥，慢速行驶；行人出门注意防滑。

由于全省大部分地区出现降雨，并且路表温度低于零度，道路结冰现象将仍然持续，昨晚8时，省气象台再次发布道路结冰橙色预警信号，提醒相关部门、个人做好安全防范。

未来两天绿城都有雪的美景

具体预报为，今天郑州阴天，下午将会小雪转中雪，东北风3级，最高温度1℃，最低温度-2℃。12日，全省阴有中雪，黄河以南部分地区有大雪，局部暴雪。全省东北风5到6级。13日，东南部阴有小到中雪停止转阴天；其他地区小雪停止转阴天。



汽车裹上了一层冰甲，好奇的孩子又有了新的乐趣。
晚报记者 张翼飞 图

昨日雨雪麻烦不少，市里备好应急预案

我省多条高速结冰，引发多起交通事故
新郑机场关闭15小时，3000多旅客滞留

昨日，我省多条高速公路因为路面结冰造成多起交通事故而不得不实行交通管制，而新郑国际机场也因跑道结冰从下午5时封闭至今晨8时才会解禁。

省路警联合指挥中心昨日发布消息，从早上起，大广高速滑县至通许段就因路面结冰，造成多起交通事故，从中午13时起，该路段首先封闭禁行。16时，连霍高速民权至开封西站、大广高速滑县至扶沟段、日南高速省界至鄢陵北站、郑石高速、濮鹤高速、禹登高速、郑州西南绕城高速、京港澳高速新乡至新郑段实行交通管制。郑焦晋

高速因山西管制，向省界方向行驶的车辆在焦作西站分流。据路警中心有关负责人介绍，因为这次结冰是低温加上团雾湿气促使路面结成薄冰，解化难度更大，故截至记者发稿之时，这些路段还未解禁，仍在紧张除冰过程中。

昨日15时左右，郑州新郑国际机场因气温骤然下降跑道结冰，已无法起降飞机。新郑国际机场从昨日17时20分开始封闭，之后进出的52个航班全部取消，滞留旅客3000多人，预计一直封闭到今日早上8时，机场和各航空公司方面将做好保障工作。

除雪设备都已备齐，路况信息及时发布

针对到来的恶劣天气，交警部门已经启动了应急预案。交警部门已经与有关部门进行了联动，与市政、交通部门组织人力和除雪（冰）机械设备，在恶劣天气开始时就及时清扫并喷洒盐水或融雪（冰）剂，并准备了炉渣、大沙、防滑链、牵引绳、草垫子等防滑抢险物品。同时，与消防、卫生部门实现快速联动，

建立抢救伤员的“绿色通道”，保障过往车辆和行人的交通安全和畅通。

交警部门将通过新闻媒体和可变信息板，及时发布恶劣天气条件下的路况信息，让交通参与者提前、合理选择出行路线。

交警部门也提醒广大驾驶员在雨雪湿滑天气，一定要谨慎慢行。

请您借鉴 雨凇飘下车穿冰甲 汽车解冻有诀窍

下午上班时，发现爱车全身穿上了冰甲，就连钥匙孔都被冰封了。无奈的李先生，只得打的赶到单位。昨日，郑州陡降雨凇，不少有车族都遇到了类似麻烦。如何给汽车解冻？据专家介绍，对于车门锁芯，可用专门防护剂来防止结冰。万一被冻，可带一瓶温水，慢慢冲淋锁孔，加速化冰。对于车窗上积聚的雨凇，可先发动车辆，打开暖气和车后窗的电热丝，耐心解冻。若用塑料刮片清除，刮片只可沿同一方向移动，以防划伤玻璃。

晚报记者 马燕 王菁 刘德华 张玉东 实习生 徐磊 通讯员 刘晓宁 荆涛 邢红军

脑白金答疑

1、为什么睡眠和肠道是百病的根源？

答：世界医学包括中医认为：睡眠和肠道是百病的根源。百病是我老的根源。

★睡眠障碍者每天的老速度是正常人的2.5-3倍，急性病发生率是正常人的1.5倍。

★肠道疾病人群的衰老速度平均是正常人的六倍，慢性病发病率比正常人高两倍左右。

2、睡眠不好什么会衰老？

答：睡眠不好会衰老：

★脸色暗沉、发黄发皱、器官萎缩、★反应迟钝、记忆力差、精神不振、★长期失眠会引起脑功能障碍、细胞老化、老年发病率增多。

3、肠道不好什么会衰老？

答：一天不排便会产生毒素。

大便在肠道内存留过12小时，会加速腐败，产生毒素，进入血液后引起人体慢性中毒。轻者皮肤发黄发黑，重者五脏排毒机制下降。

★长期便秘者肠道衰老速度要比正常人的六倍，器官移植的几率是正常人的五倍。

4、服用脑白金多长时间见效？

★老人服食当天就可以感到改善、★服用1周就可基本改善、★一个礼拜人就感觉身体好转，没有疲劳的感觉。

★10分钟见效答：次大量或足量。

★一个周期后，褪色产生，每天1-2次，颜色逐渐白发形成非常习惯。

★坚持一个月斑片，症状明显改善，精力明显增强不少。

5、怎么才知道脑白金有效？

答：最简单的方法是观察身体的反应：

①当长记性显著：

②大便有规律，且滑润水面：

③每天精力充沛，思维敏捷：

④脚踏实地，手脚灵活：

当有其中一种以上的症状，证明有效。

6、脑白金为什么有效？

答：上海专家普遍认为脑白金的功效是好东西，理由是：

★美国FDA权威证实：

90.1%的服用者睡眠得到明显改善：

80.0%的脑白金服用者肠道功能明显改善：

76.7%致病菌（肠杆菌）有效降低：

90.1%的服用者耳鸣得到明显改善：

具有明显的延缓衰老的功能：

★国内外人体和动物实验证明：

世界各大媒体都在报导脑白金效果，均有上万篇论文发表：

★脑白金抗衰老效果之首屈一指：

★许多专家一致认为服食：

★ 国已有数千万人长期服用脑白金，效果良好。

7、脑白金安全吗？

答：★国家卫生部等制订的药品批准文书中指出：脑白金抗衰老。

★国家卫部等指定的权威检测机构，对脑白金进行的《毒理实验报告》结论为：无毒副作用。

★中正有数以万计的人服用过脑白金，未发现不良反应，且无戒毒。

★五年来，全国各地卫生监督部门，对立血栓脑白金抽查一百次，均未发现脑白金含有对人体有害的安眠成分。

8、十年大品牌，相信脑白金

★1997年，脑白金上市，从此就赢得广泛信赖。

★10年中，脑白金累计销售10亿盒，几乎每个老人都吃过1瓶脑白金。

★GMP车间的生产流水，是大企业才有的，才能让每一个老人都有脑白金的机会。

★三宋荣获国家科技进步奖，是成长最快的高科技企业之一。

咨询电话：
8008206020
0371-63512770